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Сэм—это судебная ошибка, которая провела более десяти

лет в тюрьме за убийство, которого она не совершала. Сей-

час она работаетс проектом «Невиновность»Университета

Кардиффа по ее апелляции.

У Сэм был диагностирован рак в 2016 году. Она могла

пройти простую лазерная терапия в качестве раннего вме-

шательства, однако частная тюремная компания Sodexo,

управляющая тюрьмой, отменила более 9 назначений на

операцию. В результате рак Сэм теперь распространился

и стал не операбельным. Этим летом она начнет радиохи-

миотерапию. Вы можете прочитать всю хронологию раз-

вития рака на её сайте http://freedomforsam.org/

Samantha Faulder A1209CF, HMP Foston

Hall,Foston, Derby, Derbyshire,DE65 5DN,

England

Sven van Hasselt

24 января 2018 года Свену и Наташе вынесли приговор

в суде. Им было предъявлено обвинение в «Conspiracy to

Blackmail»—попытка закрыть известную лабораторию те-

стирования на животных в Великобритании через шантаж,

Huntingdon Life Sciences (HLS)—теперь переименованная

в Envigo.

Свену дали 5 лет тюрьмы. Наташе дали 2 года лишения

свободы отсрочкой исполнения приговора на 2 года. Это

значит, что она сейчас не в тюрьме, но находится как бы на

условном сроке и если она нарушит условия, ей придется

попасть за решетку.

Sven van Hasselt A3021ED, HMP Winchester,

Romsey Road, Wincheste, SO22 5DF // Great

Britain/Великобритания
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Осман стал анархистом, 8 лет назад—веганом. Бывшие

однопартийцы отказались от его поддержки.

Так как турецкие власти не уважают его право на веган-

скую диету, Эвкан страдает от разнообразных недугов, свя-

занных с недостатком витаминов и несбалансированной

диетой.

С 4 ноября до декабря 2011 г. держал бессрочную голо-

довку с требованием предоставления нормальной пищи

и медицинских услуг, пока администрация колонии не

приняла его условия.

Kocaeli 1 Nolu F Tipi Cezaevi, A-7–21,Kandıra

Kocaeli, Turkey/Турция

Нидерланды—1 имя

Peike S.

Пайке из Амстердама был арестован начиная с G20 в

июле. Он был приговорен к 2 годам 7 месяцам тюрьмы,

потому что он бросил 2 бутылки в полицейских и сопро-

тивлялся аресту.

Peike S., Mailbox at the Bollox, Bollox, Eerste

Schinkelstraat 14–16, 1075 TX, Amsterdam/Ам-

стердам, Netherlands/Нидерланды

Англия—2 имени

Sam Faulder

Сэм Фолдер—заключенная анархистка, которая в насто-

ящее время отбывает пожизненное заключение в Англии.
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Манфред также рад письмам от борцов с психиатри-

ей (в том числе из других стран) для обмена идеями или

обсуждения специальных вопросов!

Eickelbornstrasse 19, 59556 Lippstadt, Germany/

Германия

Thomas Meyer-Falk

RASH-скинхед Томас Мейер-Фальк все еще отказывает-

ся сотрудничать с любыми психиаторами. Он был аресто-

ван за ограбление банка и был заключен в тюрьму с 1996

года. Он не только не был освобожден, но, вдобавок ко все-

му, его недавно перевели в другую тюрьму. С 1998 года он

был в Брухзале; с начала июля 2013 года он «превентивно

из соображений безопасности» переведен в пресловутую

дыру Фрайбурга.

Red anarchist skinhead Thomas Meyer-Falk still refuses to

collaborate with any psychiatric

JVA (Sicherungsverwahrungs-Abteilung),

Hermann-Herder-Str. 8, D-79104 Freiburg,

Germany/Германия

Турция—1 имя

Osman Evcan

Осман Эвджан—политический заключенный Турции,

отбывающий наказание в одиночной камере в тюрьме

строгого режима. Осужден в 1992 году за принадлежность

к марксистско-ленинисткой организации (DEV-SOL) и экс-

проприации на 30 лет лишения свободы. 10 лет назад
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кущей (анархистской) борьбе, особенно в Европе, а также

анархистских газетных проектах и «классике» анархист-

ской теории и практики.

Rainer Loehnert, Südlicher Rundweg 20a, Haus F1,

Station 1, 47551 Bedburg Hau, Deutschland/Гер-

мания

Manfred Peter

Манфред Питер, 49 лет. Он был заключен в тюрьму

на больше чем 25 лет, в настоящее время в Липпштадт-

Эйкельборн. Манфред не по наслышке знаком с «Автоном-

ными» 80-ми и продолжает кампанию за декриминали-

зацию каннабиса. Он так же комментирует текущие по-

литические события, такие как протесты против саммита

G20.

Он побывал в различных судебных психиатрических

учреждениях и некоторое время пытался получить

условно-досрочное освобождение, но, например, ему было

отказано в разрешении на переезд в квартиру с совмест-

ным проживанием. Манфред в последние годы писал свои

пожелания на Антитюремные Дни, он регулярно крити-

кует отвратительную повседневную жизнь и структуры,

занимающиеся судебной экспертизой, и призывает, среди

прочего, к антифашистской солидарности. В июле 2014

года была опубликована брошюра под названием «Сопро-

тивление нуждается в смелости!».Первая статья Манфреда

«Уничтожьте то, что мы хотим уничтожить», с отсылкой

к голодовке заключенных сопротивляющихся в Греции и

с отчетом о его пребывании в пенитенциарном учрежде-

нии.
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нии судебной психиатрии в Бедбург-Хау (Северный Рейн-

Вестфалия).

Райнер был госпитализирован в психиатрическое учре-

ждение закрытого типа из-за «недееспособности и нега-

тивного прогноза об опасности в соответствии с разделом

63 Уголовного кодекса» из-за травмы, которую он перенес

32 года назад. Это привело к неофициальному, казалось

бы, бесконечами. Во время всего ареста, антифашистские

и антиавторитарные взгляда, действия и акты сопротивле-

ния Райнера неоднократно подвергались патологизации

как «болезненные» и «бредовые».

Он противопоставлял свою нерушимую волю к самоза-

щите против этой тюремной системы, унижения и запуги-

вания от медсестер, врачей, терапевтов, экспертов, судей

и т. д., а так же других заключенных (неонацистов). Сопро-

тивление стоило ему огромного количества сил и нервов.

В течение трех десятилетий Райнер устраивал голодов-

ки, совершал несколько попыток побега и сопротивлялся

различным полицейским подразделениям, а также прово-

кациям персонала и других заключенных-неонацистов.

Он участвовал в голодовке в знак солидарности с заклю-

ченными сопротивляющимися в Греции в июле 2014 года

и неоднократно отказывался от медикаментов и сдачи

анализов мочи, что часто наказывалось одиночным за-

ключением или фиксацией, принудительным приёмом

препаратов.

Райнер много пишет и читает, и выражает солидарность

с различными борющимися (бывшими) заключенными,

такими как Марко Камениш и Габриэль Помбо да Силва.

Он поддерживает или ищет контакты, среди прочих, с ан-

титюремными проектами и активистами и держит себя в

курсе текущей борьбе.

Он пытается быть на связи с борцами внутри и за пре-

делами тюрьмы по всему миру. Райнер размышляет о те-
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интенсивным контролем вместо фактического лишения

свободы, эта цель не была достигнута.

Тамара Сол Фариас Вергара была признана виновной

в покушении на убийство и была приговорена к 7 годам

лишения свободы, бессрочной абсолютной дисквалифика-

ции от любой общественной должности и от политических

прав и абсолютной дисквалификации от сохранения или

получения какой-либо профессиональной лицензии на

срок тюремного заключения. Она также была признана

виновной в краже пистолета охранника и приговорена к 61

дню тюрьмы и штрафу в размере почти 215 000 чилийских

песо (300 евро) и обязана выплатить судебные издержки.

Centro Detención Preventiva San Miguel, Torre 1,

Santiago/Сантьяго, Chile/Чили

Германия—4 имени

Lisa Dorfer

7 июня 2017 года Лиза была приговорена к 7 годам тюрь-

мы. Она предположительно участвовала в ограблениях

Банка в Аахене в 2013–2015 годах. Одним из главных сви-

детельств против Лизы было то, что она анархистка.

Lisa Dorfer, JVA Willich II, GartenstraSSe 2, 47877

Willich, Germany/Германия

Rainer Loehnert

Райнеру Лоэнерту 55 лет, и на протяжении более 31 года

он находится в различных тюрьмах и психиатрических

домах, в которых он подолгу находлися в изоляции и в

«безопасных условиях». В настоящее время он в учрежде-
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Россия—13 имен

Александр Александрович Кольченко

Александр/Олександр Кольченко был задержан в Крыму

16 мая 2014 года по подозрению в участии в «террористи-

ческой группе», которая планировала взрывы возле «мемо-

риала вечного огня» и памятника Ленину в Симферополе

8 и 9 мая и из-за саботажа железной дороги и линий элек-

тропередач. Кольченко также подозревают в совершении

двух поджогов: офиса общественной организации «Рус-

ская община Крыма» 14 апреля и офиса партии «Единая

Россия» в Симферополе 18 апреля. Дело велось ФСБ.

Александр—анархист и антифашист, который участво-

вал в студенческих и экологических акциях. Он участвовал

в кампаниях против платы за обучение и поддерживал

протесты трудящихся. За его антифашистские идеи он ча-

сто становился жертвой нападения неонацистов. Один из

инцидентов произошел после показа фильма об убитой ан-

тифашистской журналистке Анастасии Бабуровой, где на

него напали тридцать нацистов с ножами. В этом контек-

сте утверждения российских властей о том, что Александр

является частью националистического «Правого сектора»,

смешны, и он отрицает эти обвинения.

Александр, как утверждается, входит в большую груп-

пу, протестующую против российского вторжения в Крым,

организуя прямые действия. Известный режиссер Олег

Сенцов, а также два майданских активиста Геннадий Афа-

насьев и Алексей Чирний также были задержаны по тем же

подозрениям. Все они, как утверждается, являются частью

«Правового сектора» (украинской ультраправой организа-

ции). Это ложь, поскольку кроме Чирния никто из обви-

няемых не имеет никакого отношения к правому сектору,

и Александр Кольченко никогда не разделял национали-
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стических идей. Всё это дело—часть российской кампании

по захвату Крыма, которая включает репрессии против

любого, кто противоречит новой власти.

Александр и Олег были приговорены Северо-

Кавказским военным окружным судом Российской

Федерации к 10 и 20 годам лишения свободы соответ-

ственно. Им было предъявлено обвинение в подготовке

к взрыву памятника Ленину в Симферополе (Крым) и

поджога офисов, принадлежащих Русской общине Крыма

и партии «Единая Россия» в оккупированном Крыму.

Российское правозащитное движение признало обоих

политическими заключенными. Александр отбывает

наказание в Копейской исправительной колонии как

«человек, склонный распространять экстремистскую

идеологию». Геннадий был приговорен к семи годам,

но был освобожден 14 июня 2016 года после того, как

выяснилось, что его показания против него самого, а так

же против Александра и Олега были сфабрикованы и даны

под пытками.

456612, Челябинская обл., Копейск, ул. Кемеров-

ская, 20, ИК-6

Илья Эдуардович Романов

Нижегородский анархист Илья Романов был осужден

по четырем статьям Уголовного кодекса РФ: ч. 1 ст. 30 ч.

1 ст. 205 (приготовление к террористическому акту), ч. 1

ст. 222.1 (незаконные хранение, перевозка или ношение

взрывчатых веществ или взрывных устройств),ч.1 ст.223.1

(незаконное изготовление взрывчатых веществ) и ч. 3 ст.

30 ч. 2 ст. 205.2 (покушение на публичные призывы к осу-

ществлению террористической деятельности, совершен-

ные с использованием средств массовой информации) к
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Tamara Sol Farias Vergara

Осуждена 21 января 2014 за стрельбу по охране Banco

Estado в отместку за смерть анархистского товарища Се-

бастьяна Оверлуижа. Она была остановлена при входе на

соседнюю станцию с заряженным револьвером. Сол—пле-

мянница братьев Вергара, убитых диктатурой и внучка

Луизы и Мануэля, которые проводили мемориальные ме-

роприятия каждое 29 Марта—день, когда их дети были

убиты.

4 февраля 2015 года суд Сантьяго вынес решение против

Тамары Сол. Суд признал смягчающий фактор её преды-

дущего безукоризненного поведения, но отрицал, что Та-

мара Сол существенным образом сотрудничала при выяс-

нении обстоятельств, считая, что ни ее заявление, пред-

ставленное обвинению на стадии расследования, в кото-

ром она признавала факты, ни ее согласия на проведение

нескольких экспертных отчетов не способствовали чему-

либо, поскольку доказательства её вины были доступны

властям с момента ее ареста. Кроме того, предлагаемое

защитой смягчающее обстоятельство в виде её ограничен-

ной дееспособности,основанное на экспертных свидетель-

ствах психологов, было отклонено.

Фактически, председательствующий судья принял аргу-

мент обвинения, в котором говорилось о преднамеренном

действии, утверждая, что это было продемонстрировано

криком «месть за Себастьяна», приписываемым Тамаре

Сол во время стрельбы по охране, и подчеркивает тот факт,

что она решила не делать никаких заявлений во время

судебного разбирательства. Таким образом, хотя защита

добивалась признания двух смягчающих обстоятельств,

чтобы потребовать от 3 до 5 лет приговора и примене-

ния альтернативного наказания в виде освобождения под
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Сантандер и убийстве полицейского в октябре 2007 года.

Они были арестованы на долгие годы в ожидании суда,

который регулярно откладывался.

Unidad Especial de Alta Seguridad, Cárcel de Alta

Seguridad, Modulo H Norte, 1902 Avenida Pedro

MonttSantiago, Chile/Чили

Juan Flores Riquelme

Хуан Флорес отбывает 23-летнее наказание в Чили за

нападения с применением зажигательного оружия в 2014

году по делу Заговора Огненных Ячеек и Международному

Заговору Мести. 23 июля 2014 года группа ЗОЯ устроила

взрыв станции «The Dominicans» метро Сантьяго, а 8 сен-

тября 2014 года—торговый центр в Лас-Конде. В обоих

случаях были приняты меры для обеспечения того, чтобы

бомбы никого не ранили, но в первом случае сотрудник

метро передвинул мешок с бомбой, а во втором полиция

проигнорировала предупреждение, которое ЗОЯ сделала

за 10 минут до взрыва бомбы. В результате не обошлось

без раненых, поэтому чилийское государство смогло за-

явить, что они собирались терроризировать население,

и использовали закон о борьбе с терроризмом, чтобы 15

марта 2018 года потребовать максимального наказания,

объявив Хуана виновным в обеих атаках. Два других това-

рища, Наталья Казанова и Энрике Гусман, первоначально

получили наказание вместе с Хуаном, но после трех лет

тюремного заключения и уголовного преследования были

признаны невиновными по всем пунктам.

Unidad Especial de Alta Seguridad/Cárcel de Alta

seguritad

1902 Avda. Pedro Montt, Santiago, Chile/Чили
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10 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строго

режима и штрафу в размере 110 тыс. рублей. Осенью 2013

года он при неясных обстоятельствах оказался ночью в

одном из городских скверов, у него в руках взорвалась са-

модельная петарда, в результате чего он остался без кисти

левой руки. Романов объяснил полиции, что он неосторож-

но использовал пиротехническое устройство.

1967 г. р.

431161, Мордовия, Зубово-Полянский район, п.

Озерный, ул. Лесная, д. 3, ИК-17,АДРЕС АКТУА-

ЛЕН ТОЛЬКО ДО 1 СЕНТЯБРЯ (Далее будет

этап, а значит что письма отправленные позже

25 августа скорее всего не успеют дойти)

Евгений Витальевич Каракашев

Житель Евпатории. Левый активист, придерживающий-

ся анархистских убеждений. 1 февраля 2018 года задержан,

а 2 февраля 2018 года арестован по подозрению в соверше-

нии преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 282 (возбужде-

ние ненависти и вражды) и ч.2 ст. 205.2 (публичные призы-

вы к терроризму) УК РФ. Как следует из постановления о

возбуждении уголовного дела, по версии следствия, Кара-

кашев с одной из своих страниц в «ВКонтакте» в конце 2014

года опубликовал видеозапись, которая якобы призывает

к терроризму. Кроме того, говорится в постановлениях,

в январе 2017 года он с другого аккаунта выложил в чате

на 35 человек текст, который содержит признаки «пропа-

ганды идеологии насилия» и «призывы к осуществлению

террористической деятельности».

295000, Республика Крым, г. Симферополь, бул.

Ленина, 4, СИЗО-1

9



Дело «Сети»

Илья Шакурский

Василий Куксов

Дмитрий Пчелинцев

Андрей Чернов

Арман Сагынбаев

Михаил Кульков

Максим Иванкин

ФКУ СИЗО-1, ул. Каракозова, д. 30, Пенза, Пен-

зенская обл., Россия, 440039

В процессе этапа в Пензу—следите за обновлениями.

Виктор Филинков

Игорь Шишкин

Юлий Бояршинов

В преддверии президентских выборов и чемпионата ми-

ра по футболу в России начались репрессии против антифа-

шистов и анархистов.Осенью 2017 года в Пензе арестовали

шесть человек—некоторым из них подкинули оружие и

взрывчатку. Затем сотрудники ФСБ пытали антифашистов

прямо в следственном изоляторе: подсоединяли электро-

ды к разным частям тела и пропускали через них элек-

трический ток, избивали, подвешивали вниз головой. Во

время пыток силовики заставляли активистов заучивать

нужные ФСБ показания о том, что они создали и состоят в

10

Чили—4 имени

Marcelo Villarroel Sepúlveda

Марсело был членом MAPU Lautaro и политзаключен-

ным в 1990-х годах. Позже ему было предъявлено обви-

нение в участии в ограблении Banco Santander в сентябре

2007 года в Вальпараисо и ограблении Banco Security в ок-

тябре 2007 года в Сантьяго, во время которого агент Луис

Мойяно погиб в перестрелке при бегстве с места ограбле-

ния.

Будучи в бегах Вильярроэль был арестован 15 марта 2008

года вместе с Фредди Фуэнтевиллой в Неукене, Аргентина.

Затем они были депортированы в Чили 15 декабря 2009

года. Фредди и Хуан Алисте Вега были обвинены в том же

преступлении и находились под арестом в течение многих

лет в ожидании суда, который регулярно откладывали.

2 июля 2014 года 3 товарища были приговорены в их

отсутствие, так как они отказались участвовать в судеб-

ном шоу и передали свою позицию по делу по видеосвязи.

Марсело был приговорен к 14 годам лишения свободы

за нападение на Banco Santander в Вальпараисо и Banco

Security. Адрес верен с 30 марта14.

Unidad Especial de Alta Seguridad, Cárcel de Alta

Seguridad, Modulo H Norte

1902 Avenida Pedro Montt, Santiago/Сантьяго,

Chile/Чили

Juan Aliste Vega

Марсело Вильярроэль, Фредди Фуэнтевилла и Хуан Али-

сте Вега были арестованы в 2009 году после долгого меж-

дународного розыска, по обвинению в ограблении банка
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за инцидент в итальянском вице-консульстве в декабре

1996 года. Три человека в балаклавах захватили консула и

сотрудника, тем самым выразив солидарность с итальян-

скими заключенными,заключенными втюрьму судьей Ма-

рини (судьей, который выстроил ложное обвинение про-

тив итальянских анархистов) и исчезли с их паспортами и

деньгами.Три итальянца-анархиста были осуждены за это,

а также предыдущее ограбление банка в кором наказания

были такими: 49 лет для Клаудио, 48 лет для Джорджио и

Джованни, 3 года для Мишеля.

C.P. El Acebuche, Ctra. Cueva de los Úbeda, km 2,5,

04071 El Acebuche Almería, Spain/Испания

Claudio Lavazza

Клаудио Лавацца всю свою жизнь провел в подпольной

анархистской борьбе, участвовал в вооруженных нападе-

ниях, экспроприациях, освобождениях других борцов и

в распронении анархистской пропаганды в Италии и не

только.

Он был арестован в 1996 году во время грабежа банка в

Кордове (Испания), в ходе которого были убиты два поли-

цейских.

Клаудио присудили целых 118 лет тюремного заключе-

ния · 11 лет за вооруженную оккупацию офиса итальянско-

го консультанта в Малаге, в знак солидарности с анархи-

стами, преследуемым по делу «Марини» в Италии, и 77 лет

от итальянских судов и 30 лет из суда во Франции.

C.P. Teixeiro (módulo 11), Carretera Paradela s/n,

15310 Teixeiro-Curtis A Coruña, Spain/Испания
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террористическом сообществе «Сеть». В конце января 2018

года в Петербурге арестовали еще двух антифашистов. Их

так же избивали, пытали током и заставляли оговорить

себя—подтвердить, что они члены «Сети». В апреле 2018

года в Петербурге появился третий обвиняемый. А в июле

2018 в Москве задержали ещё двоих обвиняемых.

Азербайджан—2 имени

Bayram Mmmdov & Giyas İbrahimov

Студенты Гияс Ибрагимов и Байрам Мамедов были аре-

стованы 10 мая 2016 года в Баку, Азербайджан, после того

как власти заявили, что полиция «обнаружила» у них геро-

ин. Но факт заключается в том, что они нарисовали граф-

фити «Happy Slave Day» (Счастливого дня робав) и «Fuck

the System» (Ебать систему) на статую бывшего президента

Азербайджана Гейдара Алиева и отца фактического авто-

ритарного президента Ильхама Алиева и опубликовали

фотографию этого политического граффити на Facebook.

Гияс Ибрагимов и Байрам Мамедов сообщили,что нарко-

тики были подброшены полицией, а затем «обнаружены»

в присутствии «свидетелей», которые работают в полиции.

Байрам и Гияс говорят, что во время допроса им задавали

вопросы только о граффити, но не о наркотиках.

Обвинения по наркотикам против Гияса Ибрагимова и

Байрама Мамедова были сфабрикованы с единственной

целью—наказать их за политический протест.

Они жаловались на пытки и другие виды жестокого обра-

щения во время ареста,включая жестокие избиения и угро-

зу изнасилования,направленные на то,чтобы заставить их

публично извиниться за оскорбление Гейдара Алиева. Их
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жестоко избили сотрудники полиции за отказ извиниться.

 Гияс и Байрам были приговорены к десяти годам за их

политические граффити.

Послать письма Гиясу и Бай-

раму можно через НКО

https://www.facebook.com/nidavh.org/,

info@nidavh.org

Республика Беларусь — 5 имен

Баранович Святослав Владимирович

Святослав Баранович—активист из Минска, задержан

2 октября 2017 года по подозрению в совершении наси-

лия в отношении сотрудника милиции. 15 марта 2017 года

во время Марша Нетунеядцев Святослав пытался предот-

вратить попытку задержания анархистов ОМОНовцами

в штатском. Он ударил одного из них. 12 марта 2018 года

был осужден на 3 года лишения свободы в колонии общего

режима. Святослав признал, что наносил удары и что бил

сотрудника милиции, хотя тот не имел никаких опознава-

тельных знаков. Потерпеший ОМОНовец к осужденному

претензий не имел.

Святослав Баранович был также осужден на 3 года до-

машнего ареста после акции протеста против фальсифика-

ции итогов выборов 19 декабря 2010 г. в Минске (Площадь-

2010). Тогда его также обвиняли в нападении на ОМОНов-

цев, хотя он утверждал, что своей вины не чувствует, по-

тому что фактически оборонялся от их незаконных дей-

ствий.

211446, Витебская обл., г. Новополоцк, ул. Тех-

ническая, д.8, ИК-1
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#57976–060

USP Coleman I

P.O. Box 1033

Coleman, FL 33521

USA/США

Michael Kimble

Майкл Кимбл—чернокожи, гей, анархист, который от-

бывает пожизненное наказание в Алабаме за убийство

белого, гомофобного, расистского фанатика.

В первые годы тюремного заключения Майкл проникся

коммунизмом, но вскоре отошел от него и к анархии, по-

тому что, как он описывает это, «анархизм заключается не

в построении иерархической структуры для освобождения

где-то в далеком будущем, а в вашей жизни, сейчас, так

что она приводит к освобождению».

Майкл уже давно занимается индивидуальной и коллек-

тивной борьбой с тюремной властью и продолжает участ-

вовать в борьбе с тюремным рабским трудом в рамках Free

Alabama Movement.

Michael Kimble #138017

3700 Holman Unit

Atmore, AL 36503

United States/США

Испания—2 имени

Giovanni Barcia

Апелляционный суд Малаги утвердил приговор анархи-

стов Джованни Барсию, Мишель Понтоллильо и Клаудио

Лавазу, приговоренных к 11 годам в сентябре 1999 года,
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сделать мир лучше, и ему нужна наша поддержка сейчас,

как никогда.

Jeremy Hammond #18729–424, FCI Manchester,

Federal Correctional Institution, P.O. Box 4000,

Manchester, KY 40962 USA/США

Joshua “Skelly” Stafford

Кливлендская четверка: активисты Оккупай Кливленд,

арестованные 30 апреля 2012 года по обвинению в заго-

воре о серии взрывов. ФБР работало с информатором, со-

здало схему, произвело взрывчатку и объединило четырех

участников.

«Я впервые встретил Скелли за год до Оккупая. Он был

другом моего сына и помогал ему со его велосипедом. Мое

впечатление от Скелли—он был кем-то, на которого всегда

полагались его друзья. Случай со Скелли, который тронул

моё сердце, произошел во время Оккупай. Однажды но-

чью к палаткк с продуктами приехала бездомная семья,

состоящая из женщины и двух ее маленьких детей. Она

сказала, что у неё плохое зрение, и спросила, может ли

кто-нибудь помочь ей определить правильный автобус,

чтобы поехать дальше. Скелли сразу же вскочил и начал

играть с детьми и заставлял их смеяться. Он спросил детей,

любят ли они яблоки и закинул несколько в их рюкзаки.

Он наполнил для них миски супом, а затем начал загру-

жать их сумки лакомствами. Он отлично справляется с

детьми и во многом сам ребёнок. Скелли—это тот человек,

который всегда ставит других превыше себя. СМИ могут

расписать вымышленные характеристики людей, которых

они не знают, но я могу сказать вам, что мир без таких

щедрых и любящих людей будет очень уродливым.

—Рене Х. “
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Богдан Роман

Роман—антифашист из Бреста. Арестован 1 апреля 2015

г. по подозрению в участии в драке с ультраправыми, кото-

рая произошла 8 мая 2013 г. Вместе с Дмитрием Стешенко

им были предъявлены обвинения по ст. 147.2 (нанесение

тяжких телесных повреждений), предусматривающей ли-

шение свободы от 5 до 10 лет. По данному делу в марте

2014 года был осужден Дмитрий Званько. Слушание по

делу началось 3 июня 2015 года.

3 октября 2015 года Романа приговорили к 8 годам ли-

шения свободы в колонии усиленного режима (ст. 339.3 и

ст. 147.2 ) и выплате иска потерпевшим в размере 63,5 млн.

рублей.

15 декабря 2015 года состоялся кассационный суд, где

ст.339.3 была переквалифицированна в ст.339.2 и срок

уменьшили до 6 лет лишения свободы.

213004, Беларусь, Могилёвская обл., г. Шклов, ул.

1-я Заводская, 8, ИК-17, отряд 12

Бойко Вадим Сергеевич

Вадим Бойко—антифашист и фанат ФК «Партизан». За-

держан 22 марта 2016 года вместе с Ильей Воловиком по

подозрению в соучастии в драке, которая произошла 29

июня 2014 года. Тогда несколько футбольных фанатов клу-

ба «Партизан» заблокировали на маршруте троллейбус №3

в Минске. Во время разборки с фанатами ФК «Торпедо», на-

ходившимися в салоне, были сняты токоприемники транс-

портного средства, разбито стекло, распылен слезоточи-

вый газ.

Через 10 дней после инцидента пресс-служба МВД со-

общила, что сотрудники уголовного розыска Заводского
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РУВД Минска задержали в качестве подозреваемых более

10 футбольных фанатов, которые в скором времени были

освобождены без предъявления обвинений. 4 апреля 2016

года арестован еще один антифашист Дмитрий Цеханович.

12 августа 2016 года освобожден под подписку о невыезде.

1 августа задержан Филипп Иванов, отпущен под подписку

через несколько дней.

10 марта 2017 года Вадим Бойко был осужден на 4 года

лишения свободы. Остальные подсудимые тоже получи-

ли тюремные сроки: Филипп Иванов—4 года, Дмитрий

Цеханович—6 лет, Илья Воловик—10 лет, Андрей Черто-

вич—12 лет (+ статья за продажу наркотиков), Артем Кра-

вченко—12 лет (+ статья за продажу наркотиков). Подроб-

ные отчеты с судебных заседаний можно почитать по тэгу

«дело минских антифашистов».

ИК-17 ул. 1-я Заводская, 8, 213004, г. Шклов, Мо-

гилевская область, Беларусь

Дмитрий Полиенко

Дмитрий Полиенко—беларуский активист, задержан-

ный 29 апреля 2016 года во время Критической массы в

Минске.

29 апреля 2016 года несколько машин ГАИ попытались

заблокировать движение велосипедистов, участвующих в

Критической массе и движущихся по проезжей части. Ми-

лиционеры попробовали задержать некоторых участников

акции, однако поначалу их удалось отстоять. В результате

этого конфликта задержали 6 человек, двух из которых

позже признали подозреваемыми в применении насилия

к сотруднику ГАИ. Милиционеры демонстрировали жилет,

который якобы порвали при задержании. Остальные за-

держанные получили штрафы за нарушение ПДД и сопро-
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Jeremy Hammond

Бывший член хакерской сети Anonymous, сделавший

знаменитыми хактивистов, гражданских либертариев и

тех, кто обеспокоен правами осведомителей—одаренный

молодой программист, который в настоящее время про-

водит десять лет в тюрьме. Его преступление? Утечка ин-

формации из частной разведывательной фирмы «Strategic

Forecasting», информация, которая показала, что Stratfor

шпионил за правозащитниками по просьбе корпораций и

правительства США.

В марте 2012 года Джереми был арестован в своем доме

в Чикаго и обвинен в нарушении Акта о компьютерном

мошенничестве и злоупотреблении, того же закона, ко-

торый применялось для преследования Аарона Свартца.

Этот устаревший закон, написанный до того, как Интер-

нет был даже создан, дает абсурдно широкие полномочия

корпорациям и прокурорам криминализировать широкий

спектр онлайн-активностей и присуждать чрезмерные и

несоразмерные наказания. При этом, со-обвиняемые Дже-

реми в Ирландии не будут преследоваться по закону, а в

Великобритании никто не будет проведёт более 16 месяцев

в тюрьме за такое преступление.

В сделке по признанию вины без сотрудничества Дже-

реми признал себя виновным в одном пункте Акта о ком-

пьютерном мошенничестве и злоупотреблении. Несмотря

на предъявление почти 265 писем поддержки, призываю-

щих судью Лоретту Преске проявить снисходительность,

Джереми был приговорен к максимальному сроку по его

сделке о признании вины. После ареста Джереми было от-

казано в освобождении под залог, он был изолирован от

его семьи и содержался в одиночном заключении—мера,

обычно предназначенная для самых вопиющих преступ-

лений. Он ничего не сделал для личной выгоды и надеялся
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и в настоящее время подает иск в Отдел Реабилитации

и Исправления Огайо за то, что его выбрали целью нака-

зания исключительно за его идеологию и политические

речи. Шон—единственный сын отставного автолюбителя

и домохозяйки. Он отказался от своего диплома о высшем

образовании, степени в колледже и почётной отставки из

армии США.

До того, как его взяли в заложники, Шон работал газет-

ным обозревателем и организатором профсоюзов. Шон

готовил своё третье выдвижение на губернатора штата

Огайо в 2014 году. Если бы его избрали, он обещал закрыть

Национальную гвардию Огайо, опустошить тюрьмы штата

Огайо и превратить их в сквоты, признать права коренных

американцев на землю, как это предусмотрено в Догово-

ре Гринвиля, вооружить племена оружием Национальной

Гвардии, включая танки и ударные вертолеты, отказаться

подписывать любой бюджет, что заставило бы правитель-

ство перестать существовать, и подписать исполнитель-

ный приказ, делающий законным убийство Шона, если он

останется у власти дольше 90 дней.

Несмотря на то, что он невиновен в совершении какого-

либо преступления и удерживается без судебного пригово-

ра, Шон будет освобожден только тогда, когда незаконная

власть бандитского штата-изгоя, удерживающего его в

заложниках, будет отменена раз и навсегда.

Штат начал войну. Шон Суэйн намерен её закончить.

Чтобы получать актуальную информацию о Шоне, пи-

шите по адресу seanswain-subscribe@lists.riseup.net и вы

будете добавлены в рассылку.

Sean Swain #243–205, Warren CI, P.O. Box

120Lebanon, Ohio 45036, United States/США
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тивлении милиции. Стас Коновалов и Дмитрий Полиенко

остались в статусе подозреваемые на трое суток, после

чего Коновалова отпустили под подписку о невыезде, а

Дмитрию Полиенко предъявили обвинения в применении

насилия в отношении милиционера.

12 октября 2016 г. осужден на 2 года лишения свободы

с отсрочкой наказания на 2 года. Освобожден в зале суда.

7 апреля 2017 г. суд отменил отсрочку наказания из-за

многократных административных арестов, которые отбыл

Полиенко в марте и апреле 2017, и отправил его отбывать

наказание.

ИК-2, 9 отряд, ул. Сикорского, 1, г. Бобруйск, Мо-

гилёвская область, 213800

Ленько Влад

Влад—антифашист из Ивацевич. 27 декабря 2014 года

был задержан за драку с неонацистами, которая произо-

шла 23 декабря того же года. Обвинялся по ст. 339.2 (хули-

ганство группой лиц) и 147.2 (причинение тяжких телес-

ных повреждений).

В сентябре 2015 г. суд приговорил Влада к 6 годам коло-

нии усиленного режима а также к выплате компенсации

потерпевшим в размере 20 млн рублей.

211300 Витебская область, Витебский район, п.

Витьба, ИК-3

Греция—25 имен

Aggeliki Spiropoulou

После обнаружения плана побега анархистской органи-

зации «Заговор Огненных Ячеек» из тюрьмы Коридаллос
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2 марта 2015 года копы Группы по борьбе с терроризмом

приземлились на остров Саламина и арестовали разыски-

ваемого товарища Аггелики Спиропулу, который скрывал-

ся в доме Афины Цакалу, матери Христоса и Герасимоса

Цакалосов, заключенных по делу ЗОЯ. В тоже время ко-

гда арестовывали Аггелики жена Герасимоса, Эви Статири

также была дома, а также была арестована по обвинению

в укрытии преступника. К этим обвинениям потом доба-

вили вступление и участие в организации. Ее обвинили в

политическом вкладе в попытку побега.

Dikastiki Fylaki Korydallou, Gynaikeies Fylakes,

T.K. 18110

 Korydallos, Athens/Афины, Greece/Греция

Argyris Dalios

Фивос Харисис и Аргирис Далиос были арестованы 20

апреля 2013 в Неа Филадельфии, Афины, а также были

обвинены в грабеже. Аргирис и Фивос отрицали обвине-

ния, и их преследование было основано исключительно на

образцах ДНК, собранных в районе, где произошло ограб-

ление. Аргирис Далиос также был обвинен в ограблении

двух домов в Волосе и Калифее и вместе с Файовос Хари-

сисом в грабеже в филиале Сельскохозяйственного банка

в Филотах, Флорина.

Обоих обвиняют в членстве в Заговоре огненных ячеек,

что отрицают как обвинённые, так и ЗОЯ.

Dikastiki Fylaki Korydallou—Andrikes Fylakes-D’

Pteryga, T K 1811, Korydallos Athens, Greece
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Jennifer Gann

Дженнифер Ганн—антиавторитарная транс-женщина и

инсуррекционистка-амазонка, которая заточена в тюрьме

уже более 25 лет за вооруженные грабежи и нападение

на окружного прокурора и помощника тюрьмы в 1995 го-

ду. Она принимала участие в голодовке в тюрьме Фолсом

в 1991 году, после чего ее избивали и пытали, осудили

за вооруженное сопротивление и приговорили к несколь-

ким пожизненным наказаниям в соответствии с Законом

о трех забастовках. Она провела более десяти лет в оди-

ночной камере в Фолсоме и в изоляторе в Пеликан-Бей.

Несмотря на все это, Дженнифер продолжает бороться за

свободу, оставаясь анти-авторитарием, антиимпериалист-

кой, антирасистской, антифашистской и антикапитали-

стической.

J. Gann #E-23852, Salinas Valley State Prison, P.

O. Box 1050, Soledad, CA 93960–1050, USA/США,

[Подписывайте конверт для J. Gann, в письмах

для Jennifer]

Sean Swain

Шон Суэйн—заложник, удерживаемый в бандитским

штатом-изгоем, называющим себя «Штат Огайо». Его дер-

жали в заключении без суда и приговора с 1991 года за

убийство в целях самообороны родственника судебного

чиновника, который ворвался в дом Шона и угрожал его

жизни. Осенью 2012 года заключенные, назвавшие себя

«Армией 12 обезьян» (A12M), устроили бунт в исправитель-

ном учреждении Мэнсфилда, и тюремные власти пред-

положили, что «анархист» Шон Суэйн ими руководил и

отправили его в изоляцию сверхстрогого режима. Шон от-

рицает любую причастность или принадлежность к A12M
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#27090–045, FCI Florence, P.O. Box 6000, Florence,

CO 81226, USA/США

Jared Chase

Дело Nato 3: трое человек арестованы 16 мая 2012 года в

преддверии антинатовских протестов в Чикаго,штатИлли-

нойс. В январе 2014 года они были признаны виновными

в хранении зажигательного устройства с намерением со-

вершить поджог, владении зажигательным устройством

со знанием того, что другой человек совершить поджог

и преступление в группе. Им были даны приговоры от 5

до 8 лет. В ноябре 2014 года Брайан Черч был освобожден

условно-досрочно, а в мае 2015 года также был выпущен

Брент Беттерли.

ОБНОВЛЕНИЕ ДЕКАБРЬ 2015: В октябре 2014 года Чейз

написал нескольким сторонникам: «Ятрансгендерная жен-

щина»,прося назвать её Майя Чейз.В соответствии с этими

пожеланиями сторонники распространили информацию

в блогах и через социальные сети, что Чейс предпочита-

ет имя Майя и местоимения женского рода. Однако в бо-

лее позднем письме, датированном 21 сентября 2015 года,

Чейз прямо потребовал, чтобы снова использовались его

юридическое имя и мужские местоимения: «Также поз-

вольте мне извиниться мою спешку в последнем письме,

[что] я не объяснил внезапную смену имен. После долгих

размышлений я решил, что хотя я би/транссексуал/ген-

дерквир, я не думаю, что хочу провести остаток своей жиз-

ни как женщина 24/7. Таким образом, вы можете называть

меня в маскулинных терминах». Письма после этой даты

были подписаны с использованием «Jared» или «Jay».

#M44710, Pontiac Correctional Facility, P.O. Box

99, Pontiac, IL 61764, USA/США
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Damianos Bolano

Дамиано Болано разыскивался за участие в Заговоре ог-

ненных ячеек с сентября 2009 года. Он был арестован 14

марта 2011 вместе с еще четырьмя членами группы по-

сле рейда спецподразделениями и антитеррористическим

агентством в доме, где они жили в Волосе. Он обвиняется

по «Делу Волоса» (продолжающееся судебное разбиратель-

ство) за участие со взрывчатыми веществами и огнестрель-

ным оружием, найденных у других людей, обвиняемых в

принадлежности к ЗОЯ (аресты в Пиресе и Каллифее) по

делу о доставке 14 «бомб в пакете» и «дела о 250 атаках

ЗОЯ».

Он также преследуется за текст в знак солидарности с

Анархистским сквотом Надир (второе выселение в октябре

2011 года), который был написан ЗОЯ, за подстрекатель-

ство к проекту «Феникс» и за участие в захвате радиостан-

ции в знак солидарности с ранее заключенным в тюрь-

му анархистом, в 2007 году. Наконец, он находится под

следствием в связи с операцией «Ардир», которая была

запущена правительством Италии в июне 2012.

После ареста он раскрыл, что он является участником

Заговора огненных ячеек. Дамиано отбывает наказание в

виде 34 лет за участие в Заговоре огненных ячеек (ЗОЯ) и

обвинениях, вытекающих из судебного разбирательства

по делу «Халандри», и будет депортирован после отбыва-

ния максимального срока в 25 лет.

В 2014 году он получил 24 года 2 месяца и штраф в раз-

мере 1200 евро в деле Nea Smirni.

В 2016 году вместе с десятью другими членами ЗОЯ по-

лучен 115 лет тюрьмы из-за борьбы ЗОЯ.

Dikastiki Filaki A Pteryga, Koridallos, T K 18110

Athens/Афины, Greece/Греция
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Christos Tsakalos

С середины ноября 2010 год Тсакалос находился в розыс-

ке, т.к. ордер на его арест был выписан после ареста его

брата Герасимоса. 14 марта 2011 года он и еще четверо то-

варищей были арестованы в Волосе. После ареста признал

себя членом Заговора огненных ячеек. 12 декабря 2011

г. совершил неудачную попытку побега. В 2012 году был

приговорен к 7 годам заключения за участие в террористи-

ческой организации. В 2014 году получил 24 года 2 месяца

лишения свободы в третьем суде за атаки ЗОЯ в 2008–2011

годах. В 2016 году был осужден еще на 115 лет тюрьмы за

попытку побега и другие атаки ЗОЯ. Сидеть ему придется

25 лет, т.к. в Греции нет пожизненного заключения.

Также проходит по делу Сильвио Берлускони, который

обвиняет ЗОЯ в посылке бомбы, а также под следствием

по делу Ардире в Италии, начатому в 2012 году.

В 2016 году судили также мать Христоса и Герасимоса

Тсакалоса, а также партнерку Герасимоса, но оправдали

большинством голосов присяжных.

Dikastiki Filaki A Pteryga, Koridallos, T K 18110

Athens/Афины, Greece/Греция

Dimitris Politis

Никос Романос, Андреас-Димитрис Бурзукос, Джаннис

Михайлидис и Димитрис Политис были арестованы после

автомобильной погони 01 февраля 2013 после двойного

ограбления в филиале Национального почтового отделе-

ния и в филиале Сельскохозяйственного банка в Венвенто,

Козани. Кроме того, Никоса Романоса и Джанниса Миха-

лидиса обвиняют в ограблении двух домов в Волосе и Ка-

лифее, Джанниса Михалидиса и Димитриса Политиса за
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граффити. Эрик, как утверждается, был вовлечен в Kansas

City Fight Back. По его собственным словам:

«Меня зовут Эрик. Я анархист с 17 лет, конечно, мои

взгляды развивались и оформились по мере взросления. Я

очень активен в ЛГБТК, эко, зоозащитных, антифа и других

сообществах. Организовывал «Еду вместо бомб», митинги

против «Клана» и многие другие в поддержку прав чело-

века, антикапитализма, прав животных и т. д. Я сейчас

повстанческий анархист. Я считаю, что революция начи-

нается в наших собственных умах, и как только вы лично

готовы, то у каждого есть что-то, что он может сделать.

Я ценю и поддерживаю солидарность и товарищество,

которое я получаю от сообщества в момент, когда мне это

больше всего нужно. Теплое чувство, которое вы получаете

от осознания того, что вы посвятили свою жизнь чему-то

большему, чем вы сами, и получаете теплые пожелания,

доброту и позитивные слова могут действительно помочь

кому-то в темные времена. На этой неделе мне вынесут

приговор и, надеюсь, рано или поздно я выйду наружу.

Книги, деньги на марки и конверты и письма были бы

очень кстати, если у вас есть возможность и если нет—про-

должайте борьбу. С любовью и поддержкой, ЭK (A) (///)

“

В марте 2016 года Эрик согласился соглашение о призна-

нии вины без сотрудничества в федеральном обвинении в

совершении уголовного преступления, в котором содер-

жится приговор сроком в 10 лет тюрьмы. Обвинение в 18

U.S.C. § 844 (h), использование взрывчатых материалов

для совершения поджога имущества, используемого для

или затрагивающее торговлю между штатами. 28 июня

2016 года Эрик был приговорен к 10 годам в федеральной

тюрьме в федеральном окружном суде Канзас-Сити, штат

Миссури, США.
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годах; в которых никто не пострадал. Он принял сделку

по признанию вины и был приговорен 5 февраля 2009 го-

да к 22 годам. В настоящее время он отсиживает самый

длинным срок любого заключенного «Green Scare».

#04672–061, FMC Carswell, P.O. Box 27137, Fort

Worth, TX 76127, United States/США

Doug Wright

Кливлендская четверка: активисты Оккупай Кливленд,

арестованные 30 апреля 2012 года по обвинению в заго-

воре о серии взрывов. ФБР работало с информатором, со-

здало схему, произвело взрывчатку и объединило четырех

участников.

Дуглас Райт теперь отсиживает одиннадцать с полови-

ной лет в Хейзелтоне, тюрьме строгого режима. Известно,

что Хейзелтон—одна из трех наиболее жестоких тюрем

в стране и большую часть времени находится в строгой

изоляции. Если Дуг переживет это последнее испытание

и сумеет выйти из этой адской дыры, тогда за нас будет

бороться ещё один суровый подонок.

#57973–060FCI Edgefield, P.O. Box 725, Edgefield,

SC 29824, USA/США

Eric King

Эрик был арестован и обвинен в попытке бросания за-

жигательных бомб в офис правительственного чиновника

в Канзас-Сити. Эрик предположительно бросил молоток

через окно здания, а затем бросил две зажженные бутыл-

ки внутрь, хотя обе не загорелись. Он был установлен как

подозреваемый местной полицией, потому что ранее по-

дозревался в антиправительственных и анти-полицейских
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грабеж в филиале Сельскохозяйственного банка в Филотах,

Флорине и Джанниса Михалидиса обвиняют в перестрелке

с полицейскими в Пефки. Андреас-Димитрис также обви-

няется в членстве в Заговор огненных ячеек, что и он, и

ЗОЯ отрицают.

Суд начался 30 ноября 2013 и завершился 01 октября

2014. Товарищи были приговорены за совершение двойно-

го грабежа, но были оправданы по обвинению в участии в

ЗОЯ. Андреас-Димитрис был приговорен к 15 годам и 11

месяцам.

Dikastiki Filaki A Pteryga, Koridallos, T K 18110

Athens/Афины, Greece/Греция

Fotis Tziotzis

24 февраля 2016 начался судебный процесс над анархи-

стом Фотисом Циотзисом, которого обвиняют в вооружен-

ном ограблении и попытке убийства полицейских DIAS.

Через месяц после арестов осведомитель, также обвинен-

ный в ограблении, сдал имя товарища и подписал все, что

ему сказали полицейские. Последние кусочки паззла были

заполнены доброжелательными гражданами и полицей-

скими, которые своими свидетельствами вновь вносили

свой вклад в мстительный арест товарища.

Выдержка из первого письма анархиста Фотиса после

ареста: «В ранние часы вторника 12 мая 2015, во время

обеда с другом в ресторане, меня задержали полицейские

из отдела «преступлений против жизни и собственности»

и отвезли в штаб-квартиру полиции Салониках. Там, че-

рез несколько часов, мне сообщили, что меня обвиняют в

вооруженном ограблении супермаркета и попытке убий-

ства представителей полиции. Я отрицаю все обвинения и

отказываюсь сотрудничать с ними на любом уровне, что
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привело их, что они добавили в обвинение неуважение к

власти, поскольку я отказался дать им образец ДНК или

отпечатки пальцев.

Они меня не сломают.

Мы продолжаем сражаться с гордо поднятой головой.

Сила и свобода для настоящих борцов.

Фотис Циотзис, тюрьма Diavata”

Dikastiki Fylaki Larisas, T K 41110, Larisa, Greece/

Греция

Gerasimos Tsakalos

1 ноября 2010 года Тсакалос и Панайотис Аргиру были

арестованы за рассылку бандеролей со взрывчаткой; при-

знали себя членами Заговора огненных ячеек. В 2014 году

осужден на 21 год 2 месяца тюрьмы за эту и другие ак-

ции ЗОЯ, произошедшие за 2008–2011 годы. В 2016 году

осужден на 115 лет тюрьмы за попытку побега и другие ак-

ции.Также проходит по делу Сильвио Берлускони, который

обвиняет ЗОЯ в посылке бомбы, а также под следствием

по делу Ардире в Италии, начатому в 2012 году.В 2016 го-

ду судили также мать Христоса и Герасимоса Тсакалоса, а

также партнерку Герасимоса, но оправдали большинством

голосов присяжных.

Dikastiki Fylaki Korydallou—Eidiki Pteryga, T K

18110, Korydallos, Athens/Афины, Greece/Греция

Giannis Mihailidis

Никос Романос, Андреас-Димитрис Бурзукос, Джаннис

Михайлидис и Димитрис Политис были арестованы после

автомобильной погони 01 февраля 2013 после двойного
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щественной активности. Он много работал с Пищей, а не

с бомбами, занимал Кливленд, а также с программами «от

двери до двери». Регулярно привлекая людей к разъясняю-

щим разговорам, у него много хороших друзей и сильное

чувство общности.

Брэндон—верный друг и страстный человек, и это про-

является во всех аспектах его общественной активности.

Он много помогал с Едой вместо бомб, Оккупай Кливленд,

а также с пропагандистскими программами «от двери до

двери». Регулярно вовлекая людей в просветительские раз-

говоры, у него много хороших друзей и сильное чувство

общности.

#57972–060, FCI Pekin, P.O. Box 5000, Pekin, IL

61555, USA/США

Casey Brezik

Кейси Брезик—анархист из района Канзас-Сити. В 2010

году Кейси попытался убить губернатора Миссури. В июне

2013 года он был осужден и приговорен к двенадцати го-

дам по каждому из трех пунктов обвинения- нападение

и два вооруженных преступных деяния—и семи годам по

второму делу о нападении. Все наказания будут исполнять-

ся одновременно.

#1154765, Northeast Correctional Center, 13698

Airport Road, Bowling Green, MO 63334, USA/США

Marius Mason

Опытный активист в экологическом и рабочем движе-

ниях. В марте 2008 года он был арестован федеральными

властями по обвинениям, связанным с двумя актами уни-

чтожения имущества, которые произошли в 1999 и 2000
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В настоящее время я изучаю анархистскую педагогику,

юнгианскую психологию, индологию, феминизм, глубин-

ную психологию, токсикологию, религии древней Земли

(особенно майя, вавилоняне и Индия), политическую ан-

тропологию (в частности, Пьер Кластрес) и опыт уфологии

/ контактёров, среди прочего».

Со слов сторонника и друга, Джастин: «Коннор—пре-

красный поэт и удивительный, заслуживающий доверия,

любящий друг. Вы всегда можете рассчитывать на него,

если вам нужен кто-то, с кем можно поговорить. Он—ху-

дожник. Он любит шахматы, читает и учится. Я слышал,

что он выпустил книгу, а так же опубликовано большое

количество его стихов».

#57978–060, FCI McDowell, P.O. Box 1009, Welch,

WV 24801, United States/США

Brandon Baxter

Кливлендская четверка: активисты Оккупай Кливленд,

арестованные 30 апреля 2012 года по обвинению в заго-

воре о серии взрывов. ФБР работало с информатором, со-

здало схему, произвело взрывчатку и объединило четырех

участников.

Брэндон Бакстер вырос в Лейквуде, штат Огайо, учился в

средней школе Лейквуда. Его ранняя жизнь была трудной

во многих отношениях, но пройдя через эти трудности он

стал квалифицированным ремесленником, специализиру-

ющимся на работе с кожей. Так как в роду Брэндон были

«Блэкфут» (индейский народ Черноногие) и он сильно себя

с ними отождествлял, его часто можно было встретить на

собраниях коренных американцев.

Брэндон—верный друг и страстный человек Джошуа

Стаффорда, и это можно увидеть во всех аспектах его об-
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ограбления в филиале Национального почтового отделе-

ния и в филиале Сельскохозяйственного банка в Венвенто,

Козани. Кроме того, Никоса Романоса и Джанниса Миха-

лидиса обвиняют в ограблении двух домов в Волосе и Ка-

лифее, Джанниса Михалидиса и Димитриса Политиса за

грабеж в филиале Сельскохозяйственного банка в Филотах,

Флорине и Джанниса Михалидиса обвиняют в перестрелке

с полицейскими в Пефки. Андреас-Димитрис также обви-

няется в членстве в Заговор огненных ячеек, что и он, и

ЗОЯ отрицают.

Суд начался 30 ноября 2013 и завершился 01 октября

2014. Товарищи были приговорены за совершение двойно-

го грабежа, но были оправданы по обвинению в участии в

ЗОЯ. Джаннис Михайлидис был приговорен к 16 годам, 4

месяцам и 10 дням.

Dikastiki Filaki A Pteryga, Koridallos, T K 18110

Athens/Афины, Greece/Греция

Giorgos Nikolopoulos

Гиоргос Николопулос был в розыске с сентября 2009 года,

после того как отряды по борьбе с терроризмом и спецназ

милиции совершили налет на дом, в котором жили он и

Харис Хаджимихелакис. Гиросу удалось сбежатьтой ночью.

Он был арестован 14 марта 2011, в Волосе, вместе с еще че-

тырьмя членами Заговора Огненных Ячеек, после ночного

рейда спецподразделениями полиции и подразделениями

по борьбе с терроризмом в доме, где он жил.

Николопулоса судят за дело «Волос» (предполагаемое

ограбление банка переодетыми в полицейских, продолжа-

ющееся судебное разбирательство), за участие со взрывча-

тыми веществами и огнестрельным оружием, найденных

у других людей, обвиняемых в принадлежности к ЗОЯ (аре-
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сты в Пиресе и Каллифее) по делу о доставке 14 «бомб в

пакете» и «дела о 250 атаках ЗОЯ» с 2008 по 2011 год (про-

должающееся судебное разбирательство), за текст в знак

солидарности с Анархистским сквотом Надир (второе вы-

селение в октябре 2011 года), который был написан ЗОЯ,

за подстрекательство к проекту «Феникс».

Также проходит по делу Сильвио Берлускони, который

обвиняет его в посылке бомбы, а также под следствием по

делу Ардире в Италии, которое было открыто в июне 2012

года итальянской прокуратурой.

Товарища приговорили в 2012 году к 68 годам лишения

свободы за членство в ЗОЧ и за остальные обвинения по де-

лу «Халандри» (три взрыва и владение взрывным устрой-

ством) и к 16 месяцам за незаконное владение оружием

из-за полицейского рейда в его доме в Экзархии после

того, как в этом районе был расстрелян отряд полиции

специального назначения. В 2014 году был приговорен к

24 годам тюремного заключения по третьему суду ЗОЯ. В

2016 году он получил 115 лет за попытку побега и другие

атаки ЗОЯ.

Dikastiki Filaki A Pteryga, Koridallos, T K 18110

Athens/Афины, Greece/Греция

Giorgos Petrakakos

по его словам:

«24 сентября и около 9 лет после того, как мне пришлось

нарушить условие моего досрочного освобождения, меня

арестовали возле моего дома в Волосе вместе с моей женой

Марией Теофило прямо на глазах наших двух несовершен-

нолетних детей.

Это правда, что я участвовал в нескольких ограблениях

банков, хотя не во всех в которых меня обвиняют или будут
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США—13 имен

Bill Dunne

Билл Данн был арестован в 1979 году, когда он и Ларри

Гиддингс попытались освободить революционного това-

рища Арти Рэй Дюфура. Они успешно освободили Арти,

но были арестованы после перестрелки с полицией во вре-

мя бегства. Биллу и Ларри предъявили обвинение в краже

автомобиля, в помощи и подстрекательстве к побегу, за

что Билл получил 80-летний срок в федеральной тюрьме.

В 1983 году Билл попытался сбежать и был приговорен к

ещё 15 годам лишения свободы. Билл провел семь с поло-

виной лет в строгой изоляции в печально известной тюрь-

ме супермаксимальной безопасности Марион за попытку

побега.

#10916–086, FCI Victorville Medium I, PO Box

3725, Adelanto, California 92301, USA/США

Connor Stevens

Кливлендская четверка: активисты Оккупай Кливленд,

арестованные 30 апреля 2012 года по обвинению в заго-

воре о серии взрывов. ФБР работало с информатором, со-

здало схему, произвело взрывчатку и объединило четырех

участников.

По его собственным словам: «Больше всего мне нравят-

ся письма, в которых автор затрагивает свои собствен-

ные переживания. Синхронность, столь часто раскрыва-

емая в этих письмах, резонирует с моей жизнью, а также

с письмами других людей, обладает глубокой красотой,

которая раскрывает новые связи, в которых кажущиеся

единичными инциденты становятся схемами. Мои инте-

ресы чрезвычайно разнообразны и их трудно очертить.
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мость структурирования своих подсказок, привлекли даже

лингвистических и графологических экспертов, помимо

электронного и компьютерного наблюдения и слежки.

Bisesti Marco

Casa Circondariale, Strada Statale per casale, 50/A,

15121 Alessandria (AL), Italy/Италия

Mercogliano Alessandro

Casa Circondariale di Ferrara, Via Arginone, 327,

44122 Ferrara Italy/Италия

Beniamino Anna

c.c. Rebibbia Femminile, via Bartolo Longo 92,

00156—Roma/Рим, Italy/Италия

Cremonese Danilo Emiliano

Casa Circondariale di Ferrara, Via Arginone 327,

44122 Ferrara, Italy/Италия

Speziale Valentina

c.c. Rebibbia Femminile, via Bartolo Longo 92,

00156—Roma/Рим
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обвинять. Ограбления, в которых я принимал участие, все-

гда были хорошо организованы и требовали многомесяч-

ного планирования, поэтому, даже если бы я этого хотел, я

не смог бы участвовать во многих. Несмотря на все это, я

сам ограничился теми, которые позволяли мне выжить и

обеспечить мою безопасность в жестких, требовательных

и практических соображениях жизни в бегах.

Я встречал бойцов-анархистов в двух предыдущих тюрь-

мах, и я подружился с некоторыми из них. Я восхищаюсь

анархистами, я уважаю их борьбу, я считаю их наиболее

чувствительной частью общества, и я считаю, что справед-

ливость на их стороне. Но я не думаю о политике, я выбрал

свой собственный одинокий путь, и мое единственное от-

ношение к революционным организациям—это то, что,

как и все люди, я рад, когда они совершают нападение. Что

касается суда, который связывает мои действия с Револю-

ционной борьбой, то единственным «обвинение», в кото-

ром я согласен со своим участием, несмотря на отсутствие

достоверных доказательств—это ограбление Евробанка в

Акрате, что, конечно же, не имеет никакого отношения к

Никосу Мазотису и Революционной борьбе в целом».

15 февраля 2016 года началось второе судебное разби-

рательство, касающееся ограблений с 2002 года. Приговор

по этому делу составит до 25 лет и будет исполняться по-

следовательно с предыдущим сроком в 36 лет.

Dikastiki Fylaki Korydallou—Eidiki Pteryga, T K

18110, Korydallos Athens/Афины, Greece/Греция

Konstantinos Giagtzoglou

Анархист Константинос Гиагцоглу был арестован 28 ок-

тября 2017, на выходе из убежища, арендованного им

под фальшивой личностью, и во время переноса оружия
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и взрывчатых материалов. Гиагцоглу обвиняется в том,

что он член Заговора Огненных Ячеек и в отправке бомб-

посылок различным представителям ЕС,включая бывшего

премьер-министра Греции Лукиса Пападимоса. Обвине-

ния полиции основаны на смешанном образце ДНК и на

том факте, что Константиос в начале 2013 года посещал

бывшего заключенного анархиста в тюрьме Коридаллос.

Товарищ заявил, что как аренда квартиры, так и транспор-

тировка устройств были частью «революционной солидар-

ности» и отрицает все другие обвинения.

Dikastiki Filaki Korydallou, T.K. 18110, Korydallos,

Athens/Афины, Greece/Греция

Kostas Gournas

Костас был приговорен к 87 годам в деле о «Революцион-

ной борьбе»,но приговор был снижен до 50 лет и 6 месяцев.

Тем не менее, максимальный срок тюремного заключения

составляет 25 лет (который обычно признается либо как

полное наказание, либо дневная содержание в тюрьме,

либо после завершения 3/5 тюремного срока заключенно-

му может быть предоставлено условное освобождение в

определенных условиях).

По состоянию на 05 января 2015 Костас был переведен

в «специальное крыло» в подвале женской части тюрьмы

Кориддалос. В этих специальных крыльях почта может

быть приостановлена и не доходить до получателей.

Dikastiki Filaki Korydallos, Special wing [Eidikí

Pteriga], T K 18110, Korydallos, Athens/Афины,

Greece/Греция
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Сардиния и Эмилия Романья) и аресту пяти анархистов,

обвиненных в подрывном объединении с террористиче-

скими намерениями: Анна, Марко, Сандроне, Данило и

Валентина; кроме того, было направлено уведомление в

тюрьму для Никола и Альфредо. Операция, называемая

«Scripta Manent» [из латинской поговорки «verba volant,

scripta manent»—слова улетают, написанное остается], пы-

тается придать единое направление ряду прямых дей-

ствий, за которые взяла ответственность Informal Anarchist

Organization. Так воспроизводятся те же самые репрессив-

ные стратегии, которые использовались в предыдущих

операциях, таких как Servantes and Ardire и в попытке на-

вязать ассоциативную и вертикальную структуру выраже-

ниям анархической враждебности.

В частности, нападения, включенные в это расследова-

ние—это «бомбы в пакетах», отправленные в мае 2005 года

в Модену,в казармы дорожных полицейских в Торино-Сан-

Сальварио и начальнику полиции Лечче, (ответственность

взяла FAI /Narodnaja Volja), взрывное устройство против ка-

зарм RIS [карабинеры-криминалисты] в Парме (24 октября

2005 года,ответственность FAI / Cooperativa Artigiana Fuoco

e Affini-timesionalmente spettacolare), «бомба в пакете», от-

правленная мэру Болоньи Серхио Кофферати (2 ноября

2005 года,ответственность FAI / Cooperativa Artigiana Fuoco

e Affini-timesionalmente spettacolare), взрывные устрой-

ства против казарм карабинеров в Фоссано (2 июня 2006 го-

да, ответственность FAI / RAT-Rivolta Anonima e Tremenda

), взрывные устройства, размещенные в районе Турина,

Crocetta (7 марта 2007 года, ответственность FAI / RAT);

среди других действий также было ранение Адинольфи

(7 мая 2012 года), несмотря на то, что два товарища уже

были осуждены и публично заявили об участии в этом

нападении, тем самым подтвердили преступление ассоци-

ации. Похоже, что исследователи, почувствовав необходи-
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Mauro Rossetti Busa

Расследование событий, за которые он сейчас находится

в тюрьме (пожар на бензозаправочной станции ENI, броса-

ние «коктейоей Молотова» в нео-фашистов из Casapound,

побег из-под домашнего ареста), похоже, продолжается.

Его письма больше не маркируются как подвергшиеся цен-

зуре. Тем временем суд в Лукке приговорил его к 6 годам

за кражу в рамках расследования по организованной пре-

ступности, и они были добавлены к 2-летнему наказанию

за нарушение условий освобождения под залог.

Casa Circondariale La Spezia, Piazza Falcone e

Borsellino 1, 19125 La Spezia, Italy/Италия

Salvatore Vespertino

Анархист находящийся на превентивном аресте с авгу-

ста 2017, обвиняемый флорентийским прокурором в по-

кушении на убийство, из-за установки взрывного устрой-

ства перед фашистским книжным магазином, связанным

с ультраправым флорентийским движением CasaPound,

совершенная в канун прошлого Нового года, когда поли-

цейский, обезвреживающий устройство лишился руки и

глаза.

C.C. Sollicciano via Minervini 2r, 50142 Firenze,

Italy/Италия

Операция «Scripta Manent»

Ранним утром 6 сентября операция, координируемая

Digos [политической полицией] из Турина, привела к обыс-

кам в 30 домах в разных регионах Италии (Пьемонт, Ли-

гурия, Лацио, Умбрия, Ломбардия, Абруццо, Кампания,
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Michalis Nikolopoulos

Заключенный по Заговору Огненных Ячеек: Большин-

ство заключенных ЗОЯ в настоящее время вовлечены в

серию новых судебных процессов, касающихся 250 взры-

вов и поджогов в период с 2008 по 2011 год, которые были

выдвинуты против организации (включая нападения на

офисы «Золотого рассвета», административный суд Афин

и тюрьму Коридальос), а также отправку серии из 14 «бомб

в пакетах». Все также находятся под следствием по делу

по проекту «Феникс» и делу по «Операции Ардире».

Dikastiki Filaki A Pteryga, Koridallos, T K 18110,

Athens/Афины, Greece/Греция

Nikos Maziotis

10 апреля 2010 г. Гурнас, Мазиотис, Рупа и еще трое то-

варищей (которые сейчас отпущены под подписку) были

арестованы по обвинениям в принадлежности к органи-

зации «Революционная борьба». 29 апреля 2010 г. Гурнас,

Мазиотис, Рупа в публичном письме признали свое член-

ство в Революционной борьбе.

6 октября 2011 г. Гурнас, Мазиотис и Рупа освобождены

под залог до суда. Мазиотис и Рупа подались в бега.

В апреле 2013 года Мари Бераху, Сарантоса Никитопу-

лоса и Костаса Катценоса оправдали за недостаточностью

доказательства. Ваггелиса Статополуса и Христофороса

Кортесиса приговорили к 7,5 годам лишения свободы, од-

нако вскоре они вышли с условным приговором. Никос

Мазиотис был приговорен к 50 годам тюрьмы, а Пола Рупа

и Костас Гурнас—к 50,5 годам.

В 2014 году Никоса Мазиотиса серьезно ранили в пере-

стрелке с полицией в центре Афин и арестовали. Позже
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ему дали пожизненное заключение и 129 лет лишения сво-

боды за ту перестрелку, попытки убийства полицейских,

экспроприации, поджоги и другие дела.

21 февраля 2016 года Пола Рупа попыталась освободить

своего товарища и партнера Никоса Мазиотиса из тюрьмы

на вертолете. В январе 2017 года Полу Рупу арестовали на

тайной квартире, где она пряталась с шестилетней доче-

рью и подругой.

Dikastiki Fylaki Korydallou—Eidiki Pteryga,T K

18110, Korydallos, Athens/Афины, Greece/Греция

Theofilos Mavropoulos

18 мая 2011 г. Мавропулос был арестован пригороде

Афин Пефки после того, как был ранен во время перестрел-

ки с двумя патрульными полицейскими. Товарищу, кото-

рый был с ним, удалось скрыться. Мавропулоса обвиняют,

среди прочего, в двух покушениях на убийство. В тюрьме

заявил о вступлении в ЗОЯ. В 2014 году был приговорен

к 21 году и 9 месяцам лишения свободы за перестрелку и

другие атаки ЗОЯ. В 2016 году вместе с членами ЗОЯ был

осужден на 115 лет тюрьмы за попытку побега и другие

акции ЗОЯ.

Dikastiki Filaki Koridallou-A pteryga, Koridallos,

T.K. 18110 Athens/Афины, Greece/Греция

Nikos Romanos

Никос Романос, Андреас-Димитрис Бурзукос, Яннис Ми-

хайлидис и Димитрис Политис были арестованы после

погони на автомобилях 1 февраля 2013 года из-за двой-

ного ограбления отделения Национальной почты и отде-

ления Сельскохозяйственного банка. Кроме того, Никоса
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Davide Delogu

Сардинский анархист, осужденный на 18 лет лишения

свободы за грабеж и покушение на убийство. В 2011 го-

ду совершил неудачную попытку побега, за что теперь

проходит через новый судебный процесс. 1 мая 2017 года

совершил новую попытку побега, но и она закончилась

неудачей. За это его поместили в полную изоляцию на

полгода, из-за чего анархист объявил голодовку.

Contrada Piano Ippolito 1, 96011 AugustA

(SR)—Italy/Италия

Andreas Krebs

Андреас—бывший заключенный-бунтарь и анархист, ко-

торый провел 16 лет за решеткой до октября 2014 года.

Теперь он опять попал в лапы правосудия.

Andreas Krebs,Sez. 1 Stz.1, Sez. Mediterraneo

(CASA CIRCONDARIALE SECONDIGLIANO), Via

Roma Verso Scampia, 250, Cap 80144 NApoli (NA),

Italy/Италия

Maddalena Calore

Арестована 3 марта 2017 после обыска в ее квартире, где

полиция заявила, что нашла некоторые преступные мате-

риалы.Маддалена была до этого арестована еще несколько

раз.

Casa Circondariale di UtaStrada II Ovest—09010

Uta (Cagliari), Sardegna, Italia/Италия
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нанесении ущерба с особым цинизмом из-за броска буты-

лок с зажигательной смесью в казармы Карабинеров. По

состоянию на июль 2018 года его суд ещё продолжался.

C.C. Borgo San Nicola 4, 73100 Lecce, Italy/Италия

Nicola Gai

Альфредо Копито и Никола Гай были арестованы 14 сен-

тября 2012 года и обвинены в расстреле в колени мене-

джера Ансалдо Нуклере и партнера Finmeccanica, Роберто

Адинольфи—акция, проведенная Olga nucleus FAI/FRI в

мае 2012 года. В мае 2015 года их приговоры были сокра-

щены, Альфредо до 9 лет и 5 месяцев тюрьмы, Никола—до

8 лет и 8 месяцев

Casa Circondariale Ferrara, Via Arginone 327,

-44122 FE, Italy/Италия

Giovanni Ghezzi

Джованни был арестован как участник Operazione Panico

и обвинен в покушении на убийство из-за ранения инже-

нера по утилизации бомб Марио Веса, а так же в изготов-

лении, хранении и транспортировке взрывных устройств,

в нанесении ущерба с особым цинизмом из-за броска бу-

тылок с зажигательной смесью в казармы Карабинеров.

По состоянию на июль 2018 года его суд ещё продолжался.

c.c. Sollicciano, via Minervini 2r, 50142 Florence

FI, Italy/Италия
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Романоса и Янниса Михайлидиса обвинили в деле Волоса

и Калитеи, Янниса Михайлидиса и Димитриса Политиса в

ограблении другого банка, и Янниса Михайлидиса обвини-

ли в эпизоде с перестрелкой с полицией в Пефки. Позже

были также арестованы Фивос Харисис и Аргирис Далиос

за участие в тех же ограблениях. Их также обвиняют в член-

стве в ЗОЯ, что отрицают и они сами, и ЗОЯ.

Никос взял на себя ответственность за участие в анар-

хистских повстанческих группах FAI-Fires on the Horizon,

FAI-Unit Fire to the Galleys, and Militant Minority, но отри-

цает свою причастность к группе Flaming Shadows, в чем

его тоже обвиняют.

В 2014 году Никос Романос осужден на 15 лет 10 ме-

сяцев лишения свободы за свою деятельность. Андреас-

Димитрис Бурзукос, Фивос Харисис и Аргирис Далиос

получили по 15 лет 11 месяцев тюрьмы, Дмитрий Поли-

тис—11 лет 5 месяцев, Яннис Михайлидис—16 лет 4 месяца

10 дней лишения свободы.

Dikastiki Filaki Korydallou—A’Pteriga, Koridallos,

T K 18110 Athens/Афины, Greece/Греция

Olga Ekonomidou

Ольга Экономиниду была арестована 14 марта 2011, в Во-

лосе, вместе с еще четырьмя членами ЗОЯ, после ночного

рейда спецназа полиции и антитеррористических отрядов

в доме, где она жила. В декабре 2014 года она была при-

говорена к 25 годам лишения свободы по делу «Заговора

Огненных Ячеек».

Ольга была ранее осуждена за участие в уличных боях

во время демонстрации Мемориала Политехни 17 ноября

1998. Её судят за дело «Волос» (предполагаемое ограбле-

ние банка переодетыми в полицейских, продолжающееся
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судебное разбирательство), за участие со взрывчатыми

веществами и огнестрельным оружием, найденных у дру-

гих людей, обвиняемых в принадлежности к ЗОЯ (аресты

в Пиресе и Каллифее) по делу о доставке 14 «бомб в па-

кете» и «дела о 250 атаках ЗОЯ» с 2008 по 2011 год (про-

должающеиеся судебные разбирательства), за текст в знак

солидарности с Анархистским сквотом Надир (второе вы-

селение в октябре 2011 года), который был написан ЗОЯ,

за подстрекательство к проекту «Феникс».

Также находится под следствием по делу Ардире в Ита-

лии, которое было открыто в июне 2012 года итальянской

прокуратурой, которая утверждает, что нашла и конфис-

ковала письма от нее, в домах итальянских товарищей,

преследуемых по делу.

В 2016 году была приговорена к 115 годам тюрьмы вме-

сте с 10 другими членами ЗОЯ в процессе, связанном с

планом побега.

Dikastiki Fylaki Korydallou—Gynaikeies Fylakes,

T.K. 18110, Athens/Афины, Greece/Греция

Kostas Sakkas

Арестован 4 декабря 2010 года по делу Неа Смирни (вла-

дение оружием и взрывчаткой). В январе 2014 года вышел

под залог и отправился в бега. В декабре 2014 года был

приговорен заочно к 16 годам. Был повторно арестован с

Мариосом Сейсидисом в августе 2016 года и приговорен к

2 годам и 9 месяцам за использование поддельных доку-

ментов и регистрационных знаков на автомобиль, кражу

автомобилей и неповиновение властям.

Dikastiki Fylaki Korydallou—A Pteryga, T K 18110,

Korydallos, Athens/Афины, Greece/Греция
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Panagiotis Aspiotis

Анархист Панайотис (Панос) Аспиотис был в розыске

с марта 2013 года по обвинению в хранении огнестрель-

ного оружия («нарушение Закона об оружии»). В октябре

2015 года он добровольно предстал перед властями. Его

арестовали и отправили в тюрьму, расположенную далеко

от Афин..

Dikastiki Fylaki Nafpliou, T K 21100, Nafplio,

Argolida, Greece/Греция

Италия—15 имен

Francesco Puglisi

Приговорен к 14 годам тюремного заключения в 2012

году за «разорение и разграбление», а также связанные с

этим дополнительные преступления, за столкновения во

время саммита G8 в Генуе в 2001 году. Он пустился в бега,

но снова был арестован в июне 2013 года в Барселоне, а

затем экстрадирован испанским государством.

Casa Circondariale Roma Rebibbia—Nuovo

Complesso, Via Raffaele Majetti, 70–00156 Roma/

Рим, Italy/Италия

Alfredo Cospito

Pierloreto (Paska) Fallanca

Паска был арестован как участник Operazione Panico и

обвинен в покушении на убийство из-за ранения инжене-

ра по утилизации бомб Марио Веса, а так же в изготовле-

нии, хранении и транспортировке взрывных устройств, в
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250 взрывов и поджогов в период с 2008 по 2011 год, кото-

рые были выдвинуты против организации (включая напа-

дения на офисы «Золотого рассвета», административный

суд Афин и тюрьму Коридальос), а также отправку серии из

14 «бомб в пакетах». Все также находятся под следствием

по делу по проекту «Феникс» и делу по «Операции Ардире».

8 июля 2016 года тюремный суд Koridallos под председа-

тельством специального судьи Асимины Ифанти осудил

всех членов анархистской революционной организации

«Заговор Огненных Ячеек» (ЗОЯ).

Христос Родопулос был приговорен к 75 годам лишения

свободы.

Sofronistiko Katastima Domokou, T K 35010,

Domokos, Fthiotida, Greece/Греция

Panayiotis Argyrou

В октябре 2009 был выписан ордер на арест Аргиру по об-

винению в принадлежности к Заговору огненных ячеек. 1

ноября 2010 его и Герасимоса Тсакалоса арестовали за рас-

сылку посылок, начиненных взрывчаткой. После ареста,

Аргиру и Тсакалос признали, что они являются членами

Заговора огненных ячеек. Его судили по так называемому

«делу Халандри» (3 отдельных атаки Заговора огненных

ячеек) и приговорили к 25 годам заключения из 37 возмож-

ных. В декабре 2014 года был осужден еще на 19 лет 9 ме-

сяцев лишения свободы и штрафу в размере 1300 евро по

делу «Неа Смирни». Панайотис сейчас ожидает остальных

судов по делу Заговора огненных ячеек.

Dikastiki Filaki A Pteryga, Koridallos, T K 18110,

Athens/Афины, Greece/Греция
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Giorgos Polydoros

Гиоргос был арестован 14 марта 2011, в Волосе, вместе с

еще четырьмя членами Заговора Огненных Ячеек, после

ночного рейда спецподразделениями полиции и подраз-

делениями по борьбе с терроризмом в доме, где он жил.Он

был осужден в декабре 2014 года в деле ЗОЯ и приговорен

к 25 годам.

Полидороса судят за дело «Волос» (предполагаемое

ограбление банка переодетыми в полицейских, продолжа-

ющееся судебное разбирательство), за участие со взрывча-

тыми веществами и огнестрельным оружием, найденных

у других людей, обвиняемых в принадлежности к ЗОЯ (аре-

сты в Пиресе и Каллифее) по делу о доставке 14 «бомб в

пакете» и «дела о 250 атаках ЗОЯ» с 2008 по 2011 год (про-

должающееся судебное разбирательство), за текст в знак

солидарности с Анархистским сквотом Надир (второе вы-

селение в октябре 2011 года), который был написан ЗОЯ,

за подстрекательство к проекту «Феникс».

Также проходит по делу Сильвио Берлускони, который

обвиняет его в посылке бомбы, а также под следствием по

делу Ардире в Италии, которое было открыто в июне 2012

года итальянской прокуратурой.

Гиоргос приговорен к 115 годам за попытку побега пу-

тем взрыва стены тюрьмы Коридальос в 2015 году, к 27

годам за 14 бомб-посылок, отправленных ЗОЯ в междуна-

родные организации и посольства в Греции и за рубежом

в 2010 году и оружие, обнаруженное во время ареста в Во-

лосе, к 21 годам за подстрекательство к плану «Феникс»

(взрыв директора в тюремной машине Коридальсоса и

бомба-посылка бывшему губернатору), который был ре-

ализован, когда он был в тюрьме. Наконец, к 24 годам за

160 поджогов и взрывов организованных ЗОЯ в течение

2008–2011 годов.
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Также ожидается суд за попытку побега в 2011 и попытку

побега на вертолете в феврале 2016 года.

Dikastiki Filaki Koridallou-A pteryga, Koridallos,

T.K. 18110 Athens/Афины Greece/Греция

Spyros Christodoulou

29 мая 2015 года, во время антитеррористической опера-

ции греческой полиции в районе Неа Аньялос в Магнезии

(недалеко от города Волос), Спирос Дравилас погиб в без-

опасном доме при непроверенных обстоятельствах. Поли-

цейская операция против так называемых «Разбойников

Дистомо» привела не только к смерти Спироса Дравиласа

(иллегалист и экс-заключенный), но и к аресту Григориса

Цирониса (анархист, активный в течение последних двух

десятилетий, который был в бегах с 2006 года) и Спироса

Христодулу (иллегалист и непокорный бывший заключен-

ный).

Dikastiki filaki Larissas, T K 4111O, larissa, Greece/

Греция

Marios Seisidis

Мариос Сейсидис был оправдан по шести ограблениям,

в которых он был обвинен, но был признан виновным в

ограблении банка на улице Солонос и трех последователь-

ных обвинениях в покушении на убийство (в отношении

охранника и двух полицейских). Он был приговорен в об-

щей сложности к 36 годам лишения свободы.

Katastima Kratisis Malandrinou,T K 33053,

Malandrino, Fokida, Greece/Греция
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Panagiota (Pola) Roupa

10 апреля 2010 г. Гурнас, Мазиотис, Рупа и еще трое то-

варищей (которые сейчас отпущены под подписку) были

арестованы по обвинениям в принадлежности к органи-

зации «Революционная борьба». 29 апреля 2010 г. Гурнас,

Мазиотис, Рупа в публичном письме признали свое член-

ство в Революционной борьбе. 6 октября 2011 г. Гурнас,

Мазиотис и Рупа освобождены под залог до суда. Мазиотис

и Рупа подались в бега.

В апреле 2013 года Мари Бераху, Сарантоса Никитопу-

лоса и Костаса Катценоса оправдали за недостаточностью

доказательства. Ваггелиса Статополуса и Христофороса

Кортесиса приговорили к 7,5 годам лишения свободы, од-

нако вскоре они вышли с условным приговором. Никос

Мазиотис был приговорен к 50 годам тюрьмы, а Пола Рупа

и Костас Гурнас—к 50,5 годам.

В 2014 году Никоса Мазиотиса серьезно ранили в пере-

стрелке с полицией в центре Афин и арестовали. Позже

ему дали пожизненное заключение и 129 лет лишения сво-

боды за ту перестрелку, попытки убийства полицейских,

экспроприации, поджоги и другие дела.

21 февраля 2016 года Пола Рупа попыталась освободить

своего товарища и партнера Никоса Мазиотиса из тюрьмы

на вертолете. В январе 2017 года Полу Рупу арестовали на

тайной квартире, где она пряталась с шестилетней доче-

рью и подругой.

Dikastiki Fylaki Korydallou,Gynaikeies Fylakes,T.K.

18110, Korydallos, Athens/Афины, Greece/Греция

Rodopoulos Christos

Большинство заключенных ЗОЯ в настоящее время во-

влечены в серию новых судебных процессов, касающихся
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